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Procès Verbal Assemblée Générale annuelle Ordinaire 

Vendredi 19 Novembre 2021 
Salle Folquet – LUNEL (34400) 

 
 

Etaient présents : 50 adhérents + 2 représentés (soit 52 votants sur  107  adhérents dont 91 en âge de voter)   
ALCOLEA Jose  Suite des présents 

ALVIN Eric LAGLAINE Jean 

ARNAL-CAPDEVIELLE Isabelle LAPORTE Alain 

AUSSANT Monique LASCOMBE Marc 

BARTHEL Yohann  LEHMANN Magali 

BATLLE-FONT Raoul LEROY Martine 

BEUZEBOC Dominique LEROY Olivier 

BLOW Andrew MARTINS PEREIRA Americo 

BLOW Véronique MAUREL Cécile 

BOUSQUET Georges MESNAGE Wilfrid 

BRAEM Samuel MICHOT Jean Marc 

CHATEAUVIEUX Alexandre MONTICELLI Evelyne 

CHATEAUVIEUX Arnaud PERRET Ericka 

CHATELAIN Frédéric RAJI France 

COSTACURTA Emmanuelle RAJI Mohamed 

COULOMB Sylvie  RICHARD Emmanuel 

CRAMATTE Fabrice ROBERT Corinne 

CUINET Nicolas SAVOYE Dany 

CUINET Valérie THIAW-KINE Patrick 

CUNY Jean Pierre   

CUNY  Léontine Etaient représentés : 
1. CABALLERO Claire 
2.  TARGY Virginie 

 

DHAINAUT Agnès 

ESPADAS Lola 

ESPADAS Sandrine  

ESTEVE Mathieu 

GALICHER Gwenola 

GUITER Christophe 

HARDEL Carole 

HILPERT Christophe 

IGIER Jean Marie 

JACQUEMIN Laetitia 

JOURDAN Romain 

 

Présence 50 membres à jour de leur cotisation et 2 pouvoirs, le quorum étant à 24, l’Assemblée Générale peut se 
tenir valablement. La présidente salue la présence de représentants de la ville de Lunel (Laurent Grasset, de sa 
collaboratrice et de Claude Remessy), du CNL (Patrick Cirou) et du club CPMC (Isabelle Larguier). 
 
La séance est ouverte par la présidente, Laetitia Jacquemin qui présente l’ordre du jour et son rapport moral. 

L’HIPPOCAMPE 
Club de plongée sous marine 
Association n° 0343015701 
Jeunesse et sport n° S-135-92 - FFESSM n° 08-34-0228 
Piscine AQUALUNA 
34400 LUNEL 
www.plongee-lunel.com 
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RAPPORT MORAL DE LA PRESIDENTE 
 

La présidente souhaite la bienvenue aux adhérents et commence par rappeler qu’en tant qu’association sportive loi 
1901 reconnue d’utilité publique nous avons l’obligation de  réaliser une assemble générale ordinaire une fois par 
an, moment de rencontre (membres, famille) et de convivialité mais également présentation par les commissions 
des rapports d’activité sur la saison écoulée (2020/2021) et des projets pour la saison à venir (2021/2022, validation 
des comptes de l’année passée et voter pour le renouvellement des instances dirigeantes. 
En premier lieu elle remercie tous les bénévoles, responsables des commissions, membres du bureau pour leurs 
actions au sein du club l’Hippocampe ainsi que la direction de la piscine Aqualuna, la direction des sports et la mairie 
de Lunel pour leur soutien logistique et financier, sans oublier le président du CNL, le président du CPMC, le 
président du Poulpe  pour les partenariats mis en place et le renouvellement de ces partenariats d’année en année. 

« Le Bilan de la saison 2020/2021 est positif malgré les restrictions liées au COVID qui ont un impact important sur 
toutes les organisations sportives. La fédération (FFESSM) a elle aussi été impactée et on note dans l’Hérault (CODEP 
34)  -20% de licenciés, des fermetures définitives pour certains clubs, une absence totale d’activité pour la 
quasi-totalité des clubs, une baisse du nombre de validation des brevets et aptitudes de -40%. 

Ce qui n’est pas le cas du club L’Hippocampe avec des chiffres bien meilleurs. Malgré toutes les difficultés qui ont 
été rencontrées, l’équipe dirigeante et les responsables des commissions ont eu à cœur de tenir 4 objectifs durant 
toute la période de restrictions : 
- Maintenir le lien entre les adhérents,  
- Maintenir la condition physique des adhérents en prévision de la reprise des activités plongées (réalisation 
hebdomadaire de sorties VTT, sessions nages en mer la semaine ou le week-end, sessions course à pied),  
- Reprendre au plus vite les sorties mers en organisant des plongées du bord (seuls les mois de Novembre/Décembre 
et Avril ont été sans activités liés aux restrictions COVID),  
- Poursuivre les formations en distanciel. Pour cela les encadrants se sont ré- inventés en mettant en place des 
réunions en visio, des cours en ligne. 

Toutes ces actions ont payé car nous n’avons pas eu de baisse significative du nombre d’adhérents, peu de baisse 
d’activité sauf sur les mois de Novembre, Décembre et Avril (liés aux restrictions) et nous avons réussi à finaliser les 
formations engagées. Merci à tous. 

Autre objectif : Soutenir les adhérents  

En sortie de cette période de COVID, l’équipe dirigeante a été à l’écoute de toutes les aides proposées par l’état ou 
la FFESSM pour soutenir les adhérents et les a mises en place (pass sport, gratuité licence pour les jeunes). 
Nous avons fait même plus : nous avons obtenu un rescrit mécénat pour tous les adhérents du club auprès du centre 
des Impôts. La demande que nous avons déposée a reçu une réponse positive après 6 mois d’étude de dossier mais 
nous n’avons rien lâché car cela en valait la peine ! : Cela permet aux adhérents de la saison 2019/2020 et /ou 
2020/2021 d’obtenir une réduction d’impôt de la valeur de leur adhésion au club (hors licence), ce qui n’est pas 
négligeable. 

Ce qui ressort de ce moment compliqué avec lequel nous avons dû composer c’est que le club peut compter sur une 
équipe soudée, dynamique et impliquée.   

La présidente enchaîne sur les nouveautés et les projets pour la saison 2021/2022 : 

Dès le début de la saison, le club a été sollicité par la mairie de Lunel pour prendre en charge l’organisation et 
l’animation de la piscine lors de la semaine de la terre au cours d’une « journée de l’eau », journée tournée vers 
l’environnement pour tout public. 
Elle félicite tous les bénévoles qui ont participé à cette journée qui a été une grande réussite. Le club a relevé un défi 
en réalisant 97 baptêmes de plongée, en créant un parcours sous l’eau composé des récifs artificiels, d’objets 
ludiques, et en mettant en place des animations autour du bassin. 
Compte tenu du succès de cette journée, nous serons heureux de reconduire cette journée l’année prochaine. 
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Elle informe l’assemblée qu’un Pôle Eau, a été créé à la demande des présidents de chaque club utilisant les 
installations de la piscine qui permet de réfléchir ensemble à l’optimisation des créneaux piscine et de travailler sur 
des échanges de compétences entre les clubs, notamment de mettre en place de stages multi-activités pendant les 
vacances scolaire. Beaucoup d’idées à mettre en place. 1er changement pour le club : nous disposons de la totalité 
du grand bassin pour nos entrainements mardi et vendredi soirs. 
 
Quelques pistes sont en cours de réflexion au sein du bureau pour la saison 2021-2022 : 

- Un nouvel outil de gestion pour la trésorerie du club, 
- Un développement de la communication au sein et en dehors du club, 
- Un projet d’acquisition d’un compresseur pour gagner en autonomie sur les gonflages des blocs de plongée, 

qui implique de disposer d’un local adapté. 
La présidente termine en laissant la parole aux différentes commissions pour le détail des actions réalisées et des 
projets à venir.  
Elle remercie les adhérents de leur confiance et leur souhaite de belles bulles en plongée.  

 

Ce rapport moral de la présidente est soumis au vote et adopté à l’unanimité des présents. 

 

La parole est donnée à Valérie Cuinet pour le bilan de la Commission technique : 

RAPPORT d’ACTIVITES - Commission Technique 2020-2021 : 
 

Valérie commence par faire le bilan des formations et diplômes obtenus au cours de la saison dernière et détaille les 

actions réalisées à la commission technique, les activités ayant été perturbées par la situation sanitaire, avant 

notamment la fermeture de la piscine de novembre 2020 à mai 2021: 

1) 33 brevets décernés au sein du club par les moniteurs de l’Hippocampe : 
- Jeunes de 10 à 16 ans : 3 niveau 1. 
- Adultes : 23 dont 5 niveau 1, 1 niveau 2 et 1 PE40, 2 niveau 3, 2 Niveau 5, 8 Nitrox et  1 Nitrox 

confirmé, 5 RIFAP, 5 Apnée eau libre, 2 initiateurs Club (+ 3 initiateurs extérieurs) 
2) 1 brevet décerné hors club: 

 1 formation PB2 (plongeur bio niveau 2)  
 

3) Les activités ont été centrées sur les sorties mer car pas d’entrainement piscine possible. 
4) 33 journées sorties plongées ont été organisées par le Club avec au total : 

- 8 plongées du bord  
- 25 journées de 1 à 2 plongées « bateau »  

5) Organisation d’une journée baptêmes en mer à la Couronne le 8/8/21 (17 baptisés, 10 encadrants) 
6) Organisation sur la saison d’une formation initiateurs mutualisée avec le CPMC (Club de Carnon) et le Poulpe 
(club de Carry) avec stage initial, sorties spécifiques, examen final le 4 juillet 2021- 5 élèves reçus. 
7) Organisation d’une formation niveau 4 mutualisée avec le CPMC – 4 élèves  
8) Des entraînements « nage en mer » pour palier la fermeture piscine. 
9) Des formations théoriques en salle, Nitrox, Nitrox confirmé, Rifap. 
10) 4 Week End plongées et montagne. 

 

En synthèse, une saison riche et intense en formation de haut niveau malgré la pandémie. 
 
Valérie présente ensuite les : 
 

Projets de la Commission Technique pour la SAISON 2021-2022 :  
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1) Formations proposées par l’encadrement du club en piscine et en mer avec une forte demande de formation 
débutant cette saison : 

- Formations Jeunes (10 – 16 ans)  11 élèves (dont 7 nouveaux et 4 à finaliser) 
- Formations techniques adultes Niveau 1  14 élèves  
- Formation Niveau 2 : 10 élèves. 
- Formation Niveau 3 : 4 élèves. 
- Formation Niveau 4 en cours : 4 (dont 1 extérieur au club) – examen en octobre 2021 
- Formation initiateurs : 4 (dont 1 extérieur au club) 
- Formation Nitrox,  Nitrox confirmé, RIFAP en saison 

 
A noter : un investissement très important du club sur les formations à l’encadrement (N4, E1, E2, TSI) avec des 
organisations internes au club mutualisées avec des clubs partenaires, avec notamment l’organisation de 
l’examen Niveau 4 en octobre 2021 et l’organisation de l’examen initiateurs en février 2022 à Lunel. Remise des 
diplômes Niveau 4 aux 4 élèves reçus. 
 
Valérie salue l’investissement de Fabrice CRAMATTE  qui a obtenu à Niolon le 29/10/21 son diplôme de 
moniteur fédéral 2ème degré après 3 ans d’effort, d’énergie et d’investissement au service du club. 
 
2) Organisation des plongées et activités : 

- Des plongées techniques et plongées d’exploration en mer toute la saison 
- Des sorties en fosse à Nîmes pour les formations techniques plongées et apnée 
- Des entrainements nage en mer. 
- Un recyclage RIFAP. 

3) Présentation des 24 moniteurs du club pour 2021-2022 :   
- E1 : Arnaud Chateauvieux – Bernard Delsart - Agnès Dhainaut – Marc Lascombe -  Mohamed Raji    

- E2 : Hugues Alory – Eric Alvin - Fred Chatelain – Nicolas Cuinet - Jean Pierre Cuny - Laetitia  Jacquemin – 
Fred Martinez – Jean Marc Michot - Patrick Thiaw-kine - Cédric Wittmann 
- E3 :– Valérie Cuinet – Georges Bousquet – Christophe Hilpert - Alain Laporte  
- E4 : Michel Bastergue - Fabrice Cramatte – Dominique Lacourt 
- GP : Pascal Fleury 
- Apnée MEF1 : Marcel Louvel  et IE2 : Nicolas Cuinet  

 
4) Présentation des Référents pour les formations :  

 

Niveau 1 Niveau 2 Niveau 3 
 

Jeunes  
Plongeurs 

Rifap & 
Nitrox conf 

Nitrox Apnée 

Nicolas Cuinet  
Mohamed Raji 

Chris Hilpert 
Alain Laporte  

Alain Laporte Cédric Wittmann 
Arnaud Chateauvieux 

Chris Hilpert 
 

Valérie Cuinet 
Alain Laporte 

Marcel LOUVEL 
Nicolas Cuinet 

PSP  initiateurs  Module 0-20m & 0-40 m 

Jean Pierre Cuny 
Marc Lascombe 

 Valérie Cuinet 
Michel Bastergue 

 Valérie Cuinet 
Michel Bastergue 

 
Valérie conclut en remerciant tous les moniteurs pour le travail bénévole accompli, passe la parole à Raoul pour le 
rapport animation, vie du club. 
 
Le rapport est validé à l’unanimité des présents. 

 
RAPPORT d’ACTIVITES - Vie du Club 2020-2021: 
 

Raoul Batlle-Font présente le bilan des sorties et manifestations organisées pour les adhérents  au cours de la 
saison 2020-2021 (hors formation technique) : 
 
1) 4 WEEK-END plongée et montagne ouverts aux adhérents du club et leur famille : 
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a. Estartit (17 au 18 Octobre 2020 – 37 participants dont 18 plongeurs – 3 plongées bateau) 
b. Montagne (20 au 21 février 2021) – VTT, Canyoning, biathlon 
c. Agay (12 au 16 mai 2021) - 49 participants dont 32 plongeurs – 7 plongées bateau) 
d. Estartit (12 au 13 Juin 2021) – 55 participants dont 32 plongeurs – 3 plongées bateau) 

 

2) Des évènements et moments de convivialité :   
a. Des annulations liées au COVID (goûter Noël, soirée galette) 
b. Une journée de clôture de la saison le 3 juillet 2021 au lac du Salagou :  58 participants pour 

des activités nautiques. 
 

Il  présente ensuite à l’assemblée les projets pour 2021-2022 : 
 
Avant d’aborder les projets, il revient sur la journée des associations de Lunel le 5/09/2021 au cours de laquelle le 
stand du club a vu passer beaucoup de visiteurs intéressés par les activités proposées.  

2 actions ont déjà été réalisées en début de saison : 

- Séjour LANZAROTTE du 2 au 9/10/2021 : il s’agit d’un projet prévu à l’automne 2020 et reporté à cause du 
COVID. 20 participants dont 10 plongeurs. 

- Un WE à Estartit les 23 et 24/10/21 : 26 participants dont 12 plongeurs. 

D’autres projets pour la saison : 

- La soirée galette du club (22 janvier 2022 – salle Folquet) 
- Un WE « montagne » à Font Romeu en février (bains chauds, raquette, ski) 
- Un WE à Estartit pré-réservé les 11 et 12/06/22  
- Des projets bio qui seront présentés par la commission Bio du club 
- Un séjour plongée d’une semaine à Santorin en septembre/octobre 2022 (10 plongées avec Santorini Dive 

Center) 
 
La parole est donnée à Mohamed Raji pour le rapport financier. 
 

RAPPORT FINANCIER 2020-2021 
 
Mohamed Raji présente un 1er graphique du compte de résultat comparant les recettes, les dépenses et le résultat 
sur 5 ans.  Le compte de résultat détaillé 2020-2021 est annexé à ce compte rendu.  
A noter un exercice déficitaire de 473€ pour 2020-2021. 

 
 

 



6 

 

 
     Il présente ensuite le détail de la répartition par poste des dépenses et des recettes du club  (cf graphique) : 
   

 les dépenses (en majorité liées aux sorties plongées journées et week-end), s’élèvent à 43 588 € (hors frais 

non remboursés – en dons qui s’élèvent à 14677€) 

 
 les recettes (en majorité paiement des WE et des plongées, adhésions et formations) s’élèvent à 42 995 € 

(hors dons qui sont les frais non remboursés pour 14797€). A noter la subvention de la mairie de Lunel pour 1300€. 

 

Dépenses 43 588€ (hors frais en don) 
 

 

Recettes 42 995€ (hors don – frais non remboursés) 

 

 
 
Le trésorier propose ensuite à l’assemblée un budget prévisionnel pour la saison 2021-2022 qui a été approuvé 
par le bureau du club équilibré à 56 600€. Budget en hausse qui tient compte de l’augmentation notable des 
adhérents, des formations et des sorties.  
 

Dépenses prévues Montant  Recettes prévues Montant  

FFESSM (licences, brevets, assurances, 
carnets…)  

5 154 €  Adhésions  14 760 €  

Frais encadrement  4 420 €  Formations  5 000 €  

Cartes de Plongées  10 000 €  Plongées  8 000 €  

WE CLUB  25 065 €  WE club  24 000 €  

Fosses  1 170 €  Fosses  1 392 €  

Matériel (gonflage, achat, entretien)  5 640 €  Subventions   2 340 €  

Activités Biologie  400 €  Ventes  170 €  

Activité PSP  1 500 €  Animation (repas)  868 €  

Activité jeunes plongeurs 290 € Intérêts  70 €  

Administratif + frais banque  520 €    

Animation club (repas, boutique)   2450 €    

Total  56 600 €  Total  56 600 €  

 
Il est procédé à l’approbation du rapport financier 2020-2021 et du prévisionnel 2021-2022 approuvés à 
l’unanimité des présents. 
 
Les comptes 2020-2021 sont soumis au vote de l’assemblée et sont approuvés à la majorité des présents. 

  
La parole est donnée à Agnès Dhainaut pour le rapport secrétariat.  

 

RAPPORT SECRETARIAT : 
Présentation de graphiques sur l’évolution des adhésions sur 6 ans,  la répartition des adhérents par ancienneté, 
sexe et niveau : 
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- L’effectif plongeur est assez stable depuis 6 saisons. L’impact COVID est bien visible sur la saison passée avec un 
nombre d’adhérents légèrement en retrait. Par contre, on enregistre un regain d’inscription cette année avec le 
plus haut niveau d’inscrits à la date de l’A.G à 107 à ce jour. 

- Nos adhérents sont fidèles à 70% de taux de réinscription (assez stables). Les départs sont compensés par les 
nouveaux arrivants. Cette saison nous enregistrons la progression la plus importante depuis plus de  5 ans de 
nouvelles recrues (32 contre 16 à 22 en moyenne habituellement) 

- L’activité se féminise au club L’Hippocampe avec une très belle progression des plongeuses de plus de 10% par 
rapport aux années passées où l’équilibre 30% de femmes contre 70% d’hommes passe cette saison à 40% de 
plongeuses pour 60% de plongeurs.  

- la répartition par niveau de plongée reste identique aux années passées sauf pour les débutants en formation 
niveau 1 adultes et jeunes en forte hausse (24). 
 

 

 

 

 
 

La secrétaire termine sur la communication au sein du club et rappelle qu’il y a 3 canaux de communication au 
sein du club : 
par mail : suite à l’arrêt de yahoo groupe, nous avons créé un nouveau groupe de diffusion 

« hippocampe34@googlegroups.com ». Dès réception du dossier d’inscription, l’adhérent est créé dans ce 
groupe. Vérifier régulièrement les spams car certains messages sont reçus dans les indésirables.  

pour communiquer avec le bureau du club, l’adresse mail yahoo est toujours valable : hippolunelb@yahoo.fr 
 sur le facebook L’Hippocampe : info centrée sur l’activité, de l’actualité et des articles sur le monde de la 

plongée. 
 sur le site internet du club : www.plonge-lunel.com : information concernant le club (compte rendu de 

réunion, planning des plongées, formulaires d’inscription, etc…) 
 

 
 
La parole est donnée à Arnaud Châteauvieux pour la Commission matériel. 

about:blank
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RAPPORT de la Commission MATERIEL  
 
Après la présentation de l’équipe en charge du matériel (Arnaud Chateauvieux et Jean Marie Igier), l’inventaire du 
matériel du club est présenté (61 blocs, 36 stabs,  25 détendeurs) dont achat cette saison de 3 blocs Nitrox 15 L et 3 
détendeurs air.   
Outre un entretien régulier du matériel tout au long de la saison, l’équipe matériel procède avec l’aide de tous les 
techniciens formés TIV (18 à ce jour au club) au club à une inspection visuelle annuelle de tous les blocs du club et 
des membres du club. Le bilan des blocs démontés, inspectés, nettoyés et remontés grâce à l’investissement de 
quelques adhérents et des techniciens TIV du club en 2020 et 2021 est porté à la connaissance de l’assemblée : 
 

Date Nb de blocs inspectés Nb blocs en ré-épreuve 

Club Perso Club Perso 

12 oct 2020 55  28  5  3  

18 Sept 2021 39  33  11  5  

 
Le TIV des blocs « oxy » ont été réalisés en externe par Midi Sécurité. 
 
Pour la saison 2021-2022, le club continuera son investissement en matériel avec en prévision l’achat de détendeurs, 
de 2 blocs Nitrox 12L, de petit matériel et d’un mannequin pour les entrainements piscine. 
 
La parole est donnée à Dany Savoye pour présenter le rapport de la Commission Biologie et Environnement. 
 
RAPPORT COMMISSION BIOLOGIE ET ENVIRONNEMENT  
 
Bilan 2020-2021 :  
De plus en plus de plongeurs du club se tournent vers la bio pour plonger autrement : 25% des adhérents ont un 
niveau en bio marine. Une plongeuse du club a validé son PB2 avec la com bio 34. Quelques plongeurs bio du club 
ont participé au suivi scientifique sur la réserve de Porquières. Les activités prévues ont dû reportées à cause de la 
situation sanitaire. 
 
Semaine de la Terre organisée par la Mairie de Lunel en septembre 2021 : 
Le club a été sollicité par la ville de Lunel pour organiser une journée de l’eau le samedi 25/9/21. 
Une palette d’animations a été mise en place par les membres actifs du club autour des bassins de la piscine 
Aqualuna pour des visiteurs venus en nombre (250) avec des intervenants du club et extérieurs : 

- atelier « laisse de mer » animé par Laurence Gauthier  
- des exposés « découvertes de la bio marine » animés par Dany Savoye 
- un atelier « tortue marine » animé par Cindy du CESTMED. 

Une organisation millimétrée, un parcours aménagé au fond de l’eau, des heures de préparation par 37 bénévoles 
du club pour accueillir le public. 11 moniteurs pendant 5 heures dans l’eau pour réaliser 97 baptêmes, en majorité 
des enfants mais également quelques adultes. Une réussite pour une 1ère expérience. 
 
Projets Saison 2021-2022 :  

- 2 sessions de formation PB1 seront organisées conjointement par L’Hippocampe et le CPMC Carnon : une 
à l’automne (terminée – 2 plongeurs du club l’ont suivie), une au printemps 2022. 

- Une journée découverte bio dans la lagune de Thau pour les jeunes plongeurs et les niveaux 1. 
- Une visite guidée à l’Aquarium de Montpellier (report de l’action prévue en 2021) 
- Une journée laisse de mer (report de l’action prévue en 2021) avec Pascal Zani, instructeur national 

(balade naturaliste et debriefing et conférence en salle). 
- Une croisière « découverte du vivant » sur Sanary. 
- Une journée plongée à Thau suivie d’une conférence avec Laurence Gauthier. 

… et toujours l’investissement des plongeurs bio du club pour participer au suivi scientifique « Porquières ». 
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Nous donnons la parole à Marc LASCOMBE pour nous présenter l’activité PSP du club 
 
RAPPORT de la Commission PSP  
Il n’y a plus que 2 encadrants PSP avec le départ de Théo Garcia :  Jean Pierre Cuny et Marc Lascombe avec 
également le départ de la plupart des jeunes PSPeurs du club. 
Bilan saison dernière : toutes les compétitions 2020-2021 ont été annulées (cause COVID). Piscine fermée. 
 
Projets saison 2021-2022 :  

- Reprise des entraînements hebdomadaires le vendredi soir (2 lignes d’eau) 
- Participation de Lola et Pauline à l’équipe « Occitanie » pour le championnat de France inter-région à 

Massy 30 et 31/10. De belles performances après seulement 2 mois d’entrainement (au pied du podium). 
- Besoin d’arbitre pour pouvoir participer aux compétitions (Pauline va se former) 
- Participation d’une équipe  « hippocampe » au Championnat régional prévu à Nîmes en mars 2022. 

 
La parole est ensuite donnée à Nicolas Cuinet pour le rapport de la Commission apnée 
 
RAPPORT COMMISSION APNEE  
 
Bilan 2020-2021: 

- 2 encadrants apnée – 1 ligne d’eau allouée sur les 2 créneaux hebdomadaires (mardi confirmé, vendredi 
débutant mais la situation sanitaire ayant entraîné la fermeture de la piscine, les entraînements et les 
fosses n’ont pas pu avoir lieu. 

- 3  sorties mer en partenariat avec le club CPMC de Carnon ont pu avoir lieu et ont permis de valider 5 
brevets « eau libre » pour 5 apnéistes du club. 

 
Projets saison 2019-2020 :  

- 2 encadrants – 2 entraînements hebdomadaires (Mardi : confirmé – 50 mètres / vendredi 25 mètres)  
- Appel à candidats pour : brevet apnée libre en mer et passerelle encadrement apnée. 
- 1 sortie à la fosse de Nîmes prévue le 4/12/21 et d’autres sur 2022. 
- Des sorties mer prévues avec le club CPMC de Carnon. 
- Organisation d’une sortie « randonnée sub-aquatique » sur Cerbère ou Marseille. 

 
La secrétaire reprend la parole pour le : 
 
RENOUVELLEMENT DU BUREAU 
Le bureau 2020-2021 était composé de 12 membres actifs. 3 démissions ont été enregistrées (Wilfrid Mesnage, Jean 
Marie Igier, Dominique Lesueur en fin de mandat) et 3 postes sont en renouvellement statutaire (Nicolas Cuinet, 
Valérie Cuinet, Dany Savoye). 6 postes sont donc à pourvoir. 
6 candidatures ont été déposées : Nicolas Cuinet, Valérie Cuinet, Dany Savoye, Véronique BLOW, Christophe Hilpert, 
Romain Jourdan. 
  
Les adhérents sont invités à venir procéder au vote à bulletin secret. 51 votants (dont 2 pouvoirs)  
 
Résultats obtenus : 51 votes exprimés  
 51 voix pour Véronique BLOW - élue 
 51 voix pour Nicolas Cuinet – élu 

 51 voix pour Valérie Cuinet – élue 

 51 voix pour Christophe Hilpert - élu 

 51 voix pour Romain Jourdan – élu 

 51 voix pour Dany Savoye – élue 
 

Les 6 candidatures sont acceptées à la majorité des votants. 
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Après délibération, le nouveau bureau est constitué comme suit :  
 

Présidente Laetitia JACQUEMIN 

Vice Président Nicolas CUINET 

Direction Technique Valérie CUINET 

Trésorier Mohamed RAJI 

Trésorière adjointe Véronique BLOW 

Secrétaire Agnès DHAINAUT 

Secrétaire Adjointe Dany SAVOYE 

Responsable Communication Romain JOURDAN 

Responsables matériel Arnaud CHATEAUVIEUX 
Christophe HILPERT 

Responsables Animation  Raoul BATLLE-FONT  
Pierre SAVOYE 

 
 
La séance de l’Assemblée Générale Ordinaire se termine à  20h15 et tous les participants sont conviés au buffet. 
 
 
 
 La Présidente La Secrétaire Le Trésorier 
 Laetitia JACQUEMIN Agnès DHAINAUT Mohamed RAJI  

   

 

  

  
 

 
    


